Solvesborgs BK

KM-par/Onsdagsspelet hcp 2020-02-26

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 248 64.58  Hans Bengtsson - Roger Rundkvist 772 878 Ryds BK
2 10 241 62.76 Helena Axelsson - Christer Sandberg 10754 15867  Sdlvesborgs BK
3 1 238 61.98  Johan Bergstrom - Mats Blom 30853 126 Solvesborgs BK
4 4 232 60.42  Ingemar Andersson - Thomas Winther 5871 3522 Solvesborgs BK
5 8 227 59.11 Maria Paulsson - Jan Paulsson 30866 25839  Solvesborgs BK
6 16 207 53.91  Tomas Blomster - Leif Freijj 764 761 Ryds BK
7 6 196 51.04  Ivan Turtoft - Eje Persson 56558 56563  Solvesborgs BK
8 14 189 49.22 Ronny Persson - Anita Adlertz-Hansson 19509 2627 Soélvesborgs BK
9 5 184 47.92  Susanne Knese - Inger Andersson 54793 54677  Solvesborgs BK
10 11 181 47.14  Ingvar Cullin - Roland Nilsson 42600 65347  Solvesborgs BK
11 2 176 45.83 Ingrid Vestergaard - Jan Stjarnberg 30862 91861  Solvesborgs BK
11 3 176 45.83  Hans-Ake Rosengren - Leo Lub 44382 19011  Solvesborgs BK
13 17 175 45,57  Laila Hakansson - Birgith Fasth 91882 30863  Solveshorgs BK
14 12 174 45.31  Ann-Christin Pehrson - Ulf Pehrson 91883 91884  Solvesborgs BK
15 15 168 43.75 Britt-Marie Svensson - Bertil Svensson 30859 30858  Solvesborgs BK
16 18 153 39.84  Gunnel Ohlsson - Gertrud Stjarnberg 19443 91860  Solvesborgs BK
17 9 149 38.80 Ingrid Rosengren - Yvonne Gunnarsson 48019 59895  Solvesborgs BK
18 13 142 36.98 Roger Larsson - Anette Larsson 39819 39822  Solveshorgs BK
1 4 E9732 Basta kontrakt 2 a- Basta kontrakt 3 « D98 Basta kontrakt
Nord v5 34 N =140 Ost v 97432 7v S D -3-800 Syd v EKKn83 2v S =110
Ingen ¢ 842 NS + KDKn3 ov + K96
#EK96 & ¢ v & NT #D743 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
«KD 4 Kn84 N79597 « EKDKN108 49532 N 3 8 100 5 #1053 4 EKNn72 N6 8867
v Kn43 vD109862 S 7 9 5 9 7 v- v KKn106 S 3 8 100 5 vD109 v762 S 68867
¢+ ED3 +76 06 4845 2 ¢ 10875 O 104 3 127 +D10875 ¢2 O75 466
#Kn7532 #D4 V64845 #K98652 *E V 104 3 127 «107 #EKDKN4 V 7 55 7 6
41065 4764 & K64
v EK7 vED85 v54
+ KKn1095 + E964 ¢ EKn43
«108 #Knl0 #9862
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 17 2vDO-2 45 300 16.0 0.0|12 11 24 V+3 +K -200 16.0 00|10 17 24 O-3 v5 300 16.0 0.0
7 3 3N+l #Q 170 140 20| 6 16 44 V+1 v2 -450 11.0 50| 8 4 240-2 v5 200 140 2.0
6 16 34 N= v9 140 100 60| 7 3 44 V+1 +K -450 110 50| 1 12 2¢v N= «A 110 12.0 4.0
12 11 34 N= v38 140 100 6.0|14 8 44 V+1 +K -450 110 50|18 5 240-1 v4 100 100 6.0
14 8 34 N= *7 140 100 6.0|15 2 44 V+1 ¢+ K -450 110 50| 9 14 INS= ¢7 90 6.0 10.0
15 2 2¢ S+1 K 110 6.0 10.0| 9 17 44 V+2 v9 -480 3.0 13.0|15 3 2¢ N= *A 90 6.0 10.0
10 5 44 N-1 v2 -50 40 120|10 5 44 V+2 +K -480 3.0 13.0|16 7 2¢ S= T 90 6.0 10.0
18 4 2vO= 49 -110 20 14.0|13 1 44 V+2 +K -480 3.0 13.0|11 6 24 0= v4 -90 2.0 140
13 1 3NS- v3 -150 0.0 16.0|18 4 44 V+2 ¢+K -480 3.0 13.0|13 2 3v N-2 *A -100 0.0 16.0
4 109 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 52 Bésta kontrakt
Vast v KD65 44 V =-620 Nord v EKn4 54 O D-3500 Ost v EK8 3NT O =-600
Alla + EKn9 NS ¢ Kn9742 ov + D973
#10642 & ¢ v & NT #EKKNn96 & ¢ v & NT *E872 & ¢ v & NT
4 D85 & EKKn63 N8 4437 4ED965 #K84 N 116 6 5 6 4 K1086 4ED3 N355 44
vEKNn9842 73 S 84437 v10932 vK87 S 116 4 5 6 v4 vKnl10732 S 3 5 5 4 4
¢+ D75 ¢ K1042 049996 + 865 ¢ EKD3 0266 87 ¢ KKn65 ¢ E2 098899
*5 #93 V 49 9 106 *4 #1082 V266287 #KD64 #Knl109 V98899
4742 4 Kn10732 4 Kn974
v10 v D65 v D965
+ 863 +10 +1084
#EKDKn87 «D753 #53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 17 3v V-2 4T 200 150 10| 4 15 3v V-3 «A 150 150 10| 6 18 3NV-1 *6 100 150 1.0
15 3 4v V-2 T 200 150 10|13 3 44V-3 «A 150 150 10|16 8 3NO-1 ¢4 100 150 1.0
1 12 3#S+1 5 130 11.0 50| 9 5 340-2 ¢T 100 11.0 50|12 7 INDN-1 8 -100 12.0 4.0
16 7 44 S= 45 130 11.0 50|17 11 44 V-2 «A 100 11.0 50| 9 5 2NV+1 *7 -150 9.0 7.0
18 5 44 0-1 «A 100 80 80|12 7 24V-1 &A 50 6.0 10.0|17 11 2NO+1 +4 -150 9.0 7.0
11 6 2v V= +9 -110 6.0 10.0|14 10 34 V-1 *A 50 6.0 10.0| 2 1 3NV= a4 -600 4.0 12.0
8 4 2vV+1 aT -140 20 14016 8 340-1 «5 50 6.0 10.0| 4 15 3NO= ¢4 -600 4.0 12.0
9 14 34 0= vT -140 20 140| 2 1 24 V= &A -110 20 140|113 3 3NO= a2 -600 4.0 12.0
13 2 34 0= *A -140 20 140| 6 18 INO+1 T -120 0.0 16.0|14 10 3NV +1 +3 -630 0.0 16.0
7 & EKn64 Bésta kontrakt 8 495 Bésta kontrakt 9 4652 Bésta kontrakt
Syd vE10 74 S =2210 Vast vE106 34 V =-140 Nord v K952 5NT O =-660
Alla + K63 Ingen + KD103 ov + EK62
#ED53 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
«D9 41075 N 9 127 1312 4 K83 4EDKn742 N 8 6 8 3 6 «KD83 4 E974 N65212
v D64 vKKn8732 S 9 127 1312 v85 vKn94 S 86 8 36 v643 vEDKnl08 S 6 6 2 1 2
¢ 1092 ¢+ Kn4 031501 +Kn8765 ¢ E4 057597 +D93 +108 06 7 111111
#KKn1062 #87 V31501 «DKn9  &K4 V57597 #ED3 492 V6 7 111111
4 K832 4106 4 Knl10
v95 vKD732 v7
+ ED875 +92 ¢+ Kn754
#94 #E1076 +K107654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 3NN+4 v2 720 160 00|16 9 3vS-1 a2 50 16.0 00| 2 9 34V+1 ¢ A -170 16.0 0.0
1 8 44 N+3 #8 710 100 6.0| 7 18 24 O+1 vK -140 130 30| 4 3 2v0+3  4J -200 13.0 3.0
7 18 44 N+3 *J 710 100 6.0|10 6 34 0= vK -140 13.0 30(10 16 3vy O+2 4J -200 13.0 3.0
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10 6 44 N+3 #8 710 100 60| 3 2 240+2 vK -170 100 6.0(13 5 1vyDN-3 T -500 10.0 6.0
16 9 44 S+3 2 710 100 60| 1 8 440= vK -420 50 11.0|15 6 4vO= *7 -620 8.0 8.0
17 12 44 N+3 ¢ 710 100 6.0|13 4 44 0= ¢9 -420 50 11.0|11 7 4v O+1 &J -650 4.0 12.0
14 11 3NN+3 v7 690 4.0 120|114 11 44 O= vK -420 50 11.0|17 1 44 V+1l ¢ A -650 4.0 12.0
13 4 3NN+1 v3 630 2.0 14.0|17 12 44 O= vK -420 50 11.0|18 8 4a V+1 ¢A -650 4.0 120
15 5 2vyDO-1 #9 200 0.0 16.0|15 5 44 O+1 +9 -450 0.0 16.0|14 12 44 V+2 ¢+K -680 0.0 16.0
10 «KD Basta kontrakt 11 4986 Basta kontrakt 12 4 Kn6 Basta kontrakt
Ost v Kn10932 34 S =140 Syd vKn 24 S =110 Vast v D98763 6y N =1430
Alla + Kn8 Ingen + EKD6 NS +D
#D852 & ¢ v & NT #DKn1094 & ¢ v & NT *Kn763 & ¢ v & NT
4 Kn2 4 E943 N7 97938 ~E5 # KKn3 N6 7787 4 KD8753 492 N 129 128 11
vED8  v7654 S797 938 vE8732 vD6 S6 7787 vE54 v Kn2 S 129 128 11
¢10762 453 06 4544 +108 ¢ Kn532 O7 6656 ¢ Kn32 ¢ 109854 014151
#Kn976 #E43 V64544 #E763 #K852 V76646 *8 #10952 Vi4151
+ 108765 4 D10742 4 E104
vK v K10954 v K10
¢ EKD94 ¢ 974 + EK76
#K10 *- #EKD4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 6 3NN+1 #3 630 160 0.0|16 11 2&#N= vQ 90 160 00|18 9 5+DN= 49 850 16.0 0.0
4 3 4a4S= &7 620 140 20| 5 4 2NV-1 ¢ A 50 140 20| 3 10 3NS+3 «5 690 13.0 3.0
10 16 2N S+1 6 150 11.0 50| 2 17 34 S-1 oT -50 11.0 50|14 1 3NS+3 ¢2 690 13.0 3.0
13 5 INN+2 ¢5 150 110 50|18 9 24S-1 *T 50 11.0 50|12 8 4v N+1 49 650 10.0 6.0
14 12 1a S+2 &7 140 80 80|13 6 24N-2 vQ -100 7.0 90| 5 4 4y N-= 9 620 6.0 10.0
2 9 3NS-1 v8 -100 40 120|14 1 3¢+ S-2 oA -100 70 9.0|15 7 4v N= 9 620 6.0 10.0
17 1 3NS-1 &7 -100 40 120| 3 10 2#DN-2 ¥Q -300 40 12.0|16 11 54 S+1 vA 620 6.0 10.0
18 8 3NS-1 &7 -100 40 120|12 8 2#DN-3 vQ -500 10 150(13 6 3y N+2 49 200 20 140
11 7 54 S-2 *7 -200 00 16.0|15 7 3¢DN-3 ¥vQ -500 10 150( 2 17 3NS-1 46 -100 0.0 16.0
13 4 D73 Bésta kontrakt 14 + D94 Bésta kontrakt 15 #1063 Bésta kontrakt
Nord v Kn65 34 O =-140 Ost vE1075 3NTV =-400 Syd v K2 3v V =-140
Alla + D75 Ingen + Kn9852 NS ¢ 432
#ED105 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #KKn854 & ¢ v & NT
4 EKn94 & K652 N8 9447 4K1075 #E3 N3566 4 4E742  #KO98 N8 4457
v D92 vE10843 S$89 447 vKD8  vKn9 S356¢64 vE8653 vKnl097 S$84457
4984 +6 044995 ¢+ KD ¢ 10763 O 107 6 7 8 ¢Kn75 «KD106 059986
#Kn64  #K98 V44995 #E854 #Knl10973 V 107 6 7 9 3 *97 V59986
«108 « Kn862 # DKn5
v K7 v 6432 vD4
¢ EKKn1032 ¢E4 ¢ E98
»732 »K62 #ED1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 13 3¢ S+1 v2 130 16,0 00| 7 13 INV-1 +8 50 160 0.0| 8 13 INS+1 v3 120 150 1.0
16 12 2NN = v3 120 140 20| 1 9 2NV= v7 -120 130 30|11 18 INS+1 v5 120 150 1.0
1 9 3¢S= «4 110 11.0 50| 6 5 INV+1 2 -120 130 30| 2 10 INS= v3 90 8.0 8.0
17 3 3¢ S= vQ 110 11.0 50| 4 11 INV+2 2 -150 80 80| 7 6 INS= v5 90 8.0 8.0
6 5 340-1 ¢A 100 80 80|16 12 INV+2 5 -150 80 80|14 3 1aS+1 3 90 8.0 8.0
14 2 2¢ S= v9 90 6.0 10.0|18 10 INV+2 +5 -150 80 80|15 9 INS= v3 90 80 8.0
4 11 3NN-1 v8 -100 40 120|114 2 INV+3 ¢+5 -180 20 14.0|17 4 INS= v3 90 8.0 8.0
15 8 2v 0= *A -110 20 140|15 8 INV+3 v7 -180 20 140|16 1 2vV+1 *2 -140 20 140
18 10 3v O= ¢ A -140 0.0 16.0|17 3 INV+3 *2 -180 20 140| 5 12 5#S-3 3 -300 0.0 16.0
16 4984 Bésta kontrakt 17 41073 Bésta kontrakt 18 & Kn Bésta kontrakt
Vast v K7 5¢ N =400 Nord v 95 64 O =-980 Ost v KKn532 54 O =-450
ov + EKn1065 Ingen +D NS 410875
*EK6 & ¢ v o NT #K1098743 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v o NT
4Kn7632 4 EKD105 N9 119 4 7 «EKD8 4Knb54 N81216 4 KD987 4 E6432 N 103 9 2 4
v8 v EKn942 S 9 119 4 7 vKD73 vEG64 S81216 v7 v D94 S 103 9 2 4
¢ K94 +8 032495 ¢ Kn852 ¢K1097643 O 5 1211125 46432 ¢ EKDKn 039 3 116
#10984  #Kn2 V324095 *6 *- V 5 1211125 #Kn104 #D vV 39 3 116
.- 4962 «105
vD10653 v Kn1082 vE1086
¢+ D732 ¢E +*9
#D753 #EDKnN52 #E87632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 5eDN= A 550 160 00|16 2 5#S-3 s A -150 16.0 00| 3 11 44 V+1 v2 -450 80 8.0
11 18 44 O-2 v3 200 13.0 3.0| 8 7 3¢ O+3 #A -170 140 20| 4 14 44 V+1 v2 -450 8.0 8.0
16 1 44 V-2 46 200 13.0 3.0| 4 14 5¢ O+1 #A -420 80 80| 6 1 440+1 #A -450 80 8.0
7 6 4¢ N= A 130 100 6.0| 6 1 56 0O+1 #A -420 80 80| 8 7 440+1 ¢9 -450 80 8.0
14 3 5¢ N- oA -50 80 80|13 9 5¢ O+1 #A -420 80 80|13 9 44V +1 v2 -450 8.0 8.0
15 9 24 O+2 v6 -170 50 11.0|15 10 5¢ O+1 #A -420 8.0 80|15 10 44 O+1 +¢9 -450 80 8.0
17 4 24 V+2 ¢ A -170 5.0 11.0|18 12 5¢ O+1 #A -420 80 80|16 2 44 O+1 +¢9 -450 80 8.0
8 13 24DO= ¢3 -670 20 140| 3 11 64 O= &A -920 20 140|17 5 44 0+1 ¢9 -450 8.0 8.0
5 12 24DV +2 #A -1070 00 16.0|17 5 6¢DO= #A -1090 0.0 16.0|18 12 44 O+1 +¢9 -450 80 8.0
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19 4107 Basta kontrakt 20 4 Kn1042 Basta kontrakt 21 4 K1074 Basta kontrakt
Syd v EKn109 44 S =130 Vast vES53 3V =-110 Nord v 1063 2¢ N =90
oV ¢ 543 Alla ¢ 652 NS ¢ Kn752
#9852 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT £62 & ¢ v & NT
4Kn9632 4 ED4 N 104 8 4 7 49763 «EK N467 87 4Kn985 & D62 N58767
v32 v D865 S 104 8 4 7 v 1076 v 94 S46787 vEKKn5 vD4 S58767
¢ ED6 ¢KKn1072 O 3 9 5 9 4 +9 ¢ EK743 096 454 +98 ¢ K43 085676
#Kn43 &7 V395094 #K10873 #Kn964 V96454 #K54 #DKn1097 V 7 5 6 6 6
« K85 « D85 +E3
vK74 v KDKn82 v 9872
+98 ¢ DKn108 ¢ ED106
#EKD106 *2 »E83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 INS+3 «2 180 150 10| 4 12 2v S= ¢+9 110 150 10| 8 3 2vyDS= #4 670 16.0 0.0
11 15 INS+3 6 180 150 10|17 6 2vS= ¢+9 110 150 10|14 6 3vV-3 ¢J 150 13.0 3.0
7 2 INS+1 6 120 120 40| 5 14 INO-1 v2 100 11.0 50|18 2 2vV-3 +J 150 13.0 3.0
18 1 44 V-1 «8 100 100 60| 7 2 3+0-1 v6 100 11.0 50|16 4 INS+1 8 120 100 6.0
17 6 INS= 43 90 80 80|18 1 INO= vJ -90 80 80|10 9 INS= v5 90 8.0 8.0
13 10 2¢ O= *A -90 50 11.0| 9 8 4vS-2 +9 -200 40 120| 5 1 3#0-1 oA 50 5.0 11.0
16 3 2¢ O= +K -90 50 11.0|11 15 4v S-2 +9 -200 40 12013 11 3+ 0-1 oA 50 5.0 11.0
5 14 INS-2 43 -100 20 14.0|13 10 3v S-2 +9 -200 40 12012 15 INO= v8 -90 2.0 14.0
9 8 20 0O+3 #A -150 00 16.0|16 3 3#DV= ¢2 -670 0.0 16.0|17 7 2NS-1 &4 -100 0.0 16.0
22 4 Kn65 Basta kontrakt 23 4 K2 Basta kontrakt 24 aD Basta kontrakt
Ost v DKn864 5¢v S =450 Syd v 1097 2v S =110 Vast v DKn932 34 V =-140
ov ¢10753 Alla ¢ DKn1064 Ingen ¢ K10653
*Kn & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT
4K84 «D93 N7 7 119 7 4 Kn843 «D106 N5886 6 4832 4 EKKn74 N75545
vE3 v 95 S77 119 7 v32 v KKn8 S5886 6 v865 vE104 S745 44
49842 ¢ EKKn6 046 2 44 ¢ EK7 +32 085476 +Kn92 ¢ED84 0687 9 8
#9642 10853 V46244 #E1092 #K8754 V85476 #E843 &5 V687898
4 E1072 4 E975 + 10965
v K1072 v ED654 v K7
+D ¢ 985 *7
#EKD7 3 #KDKn1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 3 4v S+l vA 450 150 10|17 8 2vS= ¢A 110 160 00| 6 2 340= ¢7 -140 150 10
10 9 4vS+1 4 450 150 10| 6 2 3«V-1 vT 100 11.0 50|17 8 34 0= 7 -140 150 1.0
5 1 4v N= ¢A 420 90 70| 9 4 INO-1 v4 100 11.0 50| 9 4 24 0+2 7 -170  12.0 4.0
13 11 4vy N= ¢A 420 9.0 70|11 10 INV-1 v4 100 11.0 50|14 7 24 0+3 vK -200 9.0 7.0
14 6 4vy N= ¢A 420 90 7.0|14 7 3aV-1 ¢+Q 100 11.0 50|15 1 24 O+3 vK -200 9.0 7.0
17 7 49y N= ¢A 420 90 70| 5 16 INO= v4 -90 3.0 13.0| 5 16 44 O= *7 -420 5.0 11.0
12 15 3y N+2 ¢A 200 20 14.0|12 13 2»+V= ¢+ Q -90 3.0 13.0|18 3 44 0= *7 -420 5.0 11.0
16 4 2¢y N+3 ¢4 200 20 14015 1 INO= v4 -90 30 13.0|12 13 44DS-3 &2 -500 20 14.0
18 2 3y N+2 ¢A 200 20 14018 3 2&V= vT -90 3.0 13.0|11 10 3¢DN-4 aA -800 0.0 16.0
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